

PRIMĂRIA COMUNEI VALEA MĂCRIȘULUI
Comisia de examen numită prin
Dispoziția nr.123/21.11.2023.

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 21.12.2023 cu ocazia susținerii probei scrise la examenul organizat pentru promovare în grad profesional a dnei Profir Elena-inspector principal în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Măcrișului

Comisia de examen constituită prin Dispoziția nr. 123 din 21.11.2023 – examen organizat pentru promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a dnei Profir Elena-inspector superior în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Măcrișului, compusă din :

Presedinte :Pencu Gina – secretar general al comunei Colelia,

Membrii : Radu Alexandrina – inspector superior-Primăria comunei Grindu

Dincă Ticuța- inspector superior în cadrul Primăriei comunei Valea Măcrișului

Secretarul comisiei : Rădulescu Iuliana Marcela referent superior Primăria Valea Măcrișului, s-a întrunit în vederea desfășurării probei scrise de la examenul organizat pentru promovarea în gradul profesional imediat superior celui deținut a **dnei Profir Elena-inspector superior** în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Valea Măcrișului, județul Ialomița.

Având în vedere procedura instituită prin H.G.nr. 611/ 2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, comisia a procedat, cu două ore înainte de începerea probei scrise, la stabilirea subiectelor, pe baza bibliografiei de concurs, care a fost adusă la cunoștința candidatei în condițiile legii. Au fost alcătuite două seturi de subiecte pentru proba scrisă, a câte 10 întrebări tip grilă, din cadrul unui număr de 30 de întrebări teste-grilă ce au fost stabilite de către membrii comisiei în data de 21.12.2023.

S-a stabilit ca proba scrisă să fie un test grilă, cu 10 întrebări, depuse în două seturi de subiecte, fiecare set cuprinzând un număr egal de întrebări.

Fiecare set a fost numerotat de la 1 la 2 și introdus în tot atâtea plicuri, care au fost sigilate și pe care s-a aplicat ștampila instituției. Seturile de subiecte au fost semnate de membrii comisiei de concurs.

Cu o jumătate de oră înainte de începerea probei, candidata a fost introdusă în sala de examen, procedându-se la identificarea pe baza actului de identitate.

Candidatei i s-a adus la cunoștință condițiile prevăzute de lege pentru desfășurarea probei scrise și a examenului.

În vederea stabilirii subiectelor de examen, candidata a fost rugată să extragă un plic cu testele grilă. Candidata a extras plicul cu nr.1 , cuprinzand varianta nr. 1.

A fost pus la dispoziția candidatei un exemplar din testul grilă extras, pe care a fost aplicată ștampila instituției în colțul din dreapta sus, pe fiecare filă.

Președintele comisiei de examen a întrebat dacă mai sunt aspecte nelămurite în legătura cu procedura de desfășurare a probei și a examenului și a anunțat faptul că timpul acordat pentru rezolvarea testului este de o ora, cu începere de la ora 10,00 până la ora 11.00 .

S-a asigurat supravegherea pe timpul desfășurării probei scrise.

Candidata a predat lucrarea la expirarea timpului acordat pentru rezolvarea testului, comisia a preluat lucrările candidatelor pe baza “ Borderoului de predare a lucrării scrise a candidatului la examenul pentru promovarea în gradul profesional imediat superior celui deținut și a semnat de predare.

Membrii comisiei de concurs s-au retras în vederea corectării lucrării.

Ținând cont de dificultatea și importanța întrebărilor, comisia a stabilit pentru fiecare întrebare din testele grilă acordarea a 10 puncte.

După corectare, fiecare membru al comisiei de examen a acordat punctajul corespunzător răspunsului dat de candidat.

După finalizarea notării lucrării s-au consemnat rezultatele obținute de candidată :

Nr. Crt.	Comisia de examinare	Nota acordata la proba scrisa Candidat- Profir Elena	Admis / Respins
1.	Pencu Gina	80	
2.	Radu Alexandrina	80	
3.	Dincă Ticuta	80	
	Punctajul obtinut	80	Admis

În consecință, candidata, obtinand minim 50 de puncte, respectiv 80 de puncte a fost declarată admisă pentru a participa la proba de interviu.

Menționăm că nu s-au constatat încălcări ale normelor legale de desfășurare a concursului.

Candidata a declarat în fața comisiei că nu intenționează să depună contestație, drept pentru care s-a stabilit de comun acord ca interviul să se desfășoare în aceeași zi cu proba scrisă la ora 13,00.

Un exemplar al procesului verbal încheiat după proba scrisă va fi afișat la avizierul instituției și pe site-ul instituției, în ziua de 21.12.2023, ora 13,15 .

Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura instituției sub nr.4320/21.12.2023.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE COMISIE

Pencu Gina

MEMBRII COMISIEI

Radu Alexandrina

Dincă Ticuța

SECRETAR

Rădulescu Iuliana Marcela
